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賛同者拡大ミーティングの概要①
（１）活動報告
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●第１回 賛同者ミーティング（H26/5/14）
 「行動宣言」の内容に関する議論
 女性活躍推進に関する意見交換
●第２回 賛同者ミーティング（H26/6/9)
 「行動宣言」の内容・発表方法に関する
議論

 賛同者拡大に向けての意見交換
●第３回 賛同者ミーティング（H27/4/20）
 賛同者の取組内容の報告・情報共有
 賛同者の連携強化に向けた意見交換

賛同者数の推移

９名

２７名

１００名超

平成２６年６月

平成２７年４月

平成２８年３月

○ 政府等が主催するイベントに登壇
○ 広報誌や事例報告書等で情報発信

在日米国商工会議所（ACCJ）
イベントの様子（27年6月）

女性が輝く社会に向けた
国際シンポジウム（27年8月）

広報誌「共同参画」
に掲載

賛同者：民間企業、自治体、大学、
独立行政法人、非営利団体等の長取組事例集を日・英

二言語で作成

ロゴと名刺を作成



①三菱重工業株式会社 大宮会長
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（２）賛同者代表による取組事例の紹介

③サイボウズ株式会社 青野社長

社内外問わず、女性活躍をテーマとしたイ
ベントやシンポジウムに登壇された事例や、
理工系分野における女性人材の育成に
向けた取組について、
ご紹介いただき
ました。

②株式会社千葉銀行 佐久間頭取

④株式会社ファンケル 宮島社長

業界全体を巻き込んだ「輝く女性の活躍を
加速する地銀頭取の会」の活動内容や、配偶
者の転勤に伴い転勤先の地銀への就職を支援
する「地銀人材バンク」
の概要を説明いただき
ました。

個々人に合わせて働き方を選択できる制度
や、利用促進に向けたツール、風土醸成の取
組や、ご自身が育児休暇を取得されたご経験
についてお話し
いただきました。

地域において企業の枠を超えて女性活躍を
推進する「かながわ女性の活躍応援団」の活
動内容や、先進企業表彰受賞後の社内の変化
について、ご紹介いた
だきました。

賛同者拡大ミーティングの概要②

○行動宣言の３つの柱に沿って具体的な取組を進めている賛同者４名と、各所属企業で活躍する女
性の方に、活動内容を紹介していただきました。



賛同者拡大ミーティングの概要③
（３）賛同者のメッセージ公表
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○賛同者による「女性活躍推進への想い、キーワード」を披露
していただきました。

【コメント例】
 「今こそ、その時！」
 「女性活躍を軌道へ」
 「多様性、インクルージョン」
 「働き方改革」等

フリップボードを掲げる賛同者

（４）加藤大臣 行動宣言署名

賛同者の皆様のコメントは内閣府男女共同参
画局ホームページに掲載しています！

○「女性活躍を担当する初の男性大臣として、加藤
大臣も行動宣言に署名し、賛同者の方と一緒に女性
活躍推進に取り組む決意を新たにしました。

○大臣が署名したパネルには、賛同者の所属団体の
ロゴが掲載されています。
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今後の取組について

○ 企業等における女性の活躍を一層推進するためには、経営者
（現在の我が国では未だ経営者の多くは男性）をはじめとした
多様な組織のトップがリーダーシップを発揮し、トップ自ら
主体的に取り組むことが効果的。

○ 行動宣言の賛同者による先進的な取組を発信・周知することで、
①同宣言への賛同者を全国へ拡大するとともに、
②多様な組織のトップが連携した各地域における女性活躍推進の
ための取組を促進する。
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